

Talianske špeciality

To najlepšie z talianskych golfových ihrísk v regióne Brescia a Torino.

TEXT: MIROSLAVA DULOVA
FOTO: AUTORKA, ARCHIV REDAKCIE

Ihrisko Gardagolf s majestátnymi výhľadmi na jazero Garda patrí medzi najlepšie v Taliansku.

Ak vaše cesty budú smerovať do Talianska, nenachajte si ujsť nezabudnuteľný zážitok z hry na tamojších golfových ihriskách. Ponúkajú rozmanité scenérie a nezameniteľnú atmosféru. Niektoré z nich sme prešli a zaznamenali pre vás svoje dojmy.

Golfové ihrisko **Royal Park Torino**, s výhľadmi na majestátné zasnežené pohorie, leží uprostred Národného parku La Mandria len desať kilometrov od letiska Torino-Caselle a pätnásť kilometrov od mestského centra. Prvú osemnásťku navrhol v roku 1971 Robert Trent Jones (6 238 m, par 72, pářparovky s priemernou dĺžkou viac ako 500 m, 12 jamiek pri vode), druhú v roku 1997 Michael Hurdzan (6 640 m, par 72, 2 jamky s pot bankrami a 14 jamiek pri vode). Cez týždeň zaplatíte za hru 80 eur a počas víkendu

120 eur. Royal Park je nielen vynikajúce ihrisko, ale aj obľúbená rezidenčná oblasť a dal by sa nazvať aj ihriskom za dvoma bránami, prešli sme totiž dvoma kontrolami. Ihrisko ponúka všetky ďalšie služby, ako sú plávanie, fitness, sauna, klub pre deti a podobne. Nové kongresové centrum s kapacitou do osemdesiat hostí má podporiť obchodné vzťahy, ktoré môžu vzniknúť na golfovom ihrisku počas hry. Hrávajú sa tu významné turnaje, napríklad majstrovstvá Európy družstiev (júl 2008), BMW Italian Open (7. – 10. 5. 2009), a prezidentom klubu je Allegra Agnelli. V roku 2008 ihrisko vyhodnotili ako piate najlepšie v Taliansku.

Margara Golf Club leží v pri meste Fubine a ponúka hru na dvoch ihriskách v mierne zvlnenom teréne – na červennom (6 048 m, par 72, otvorené od roku 1970) a na nov-



Ihrisko Gardagolf

šom žltom (6 176, par 72). Poplatok za hru predstavuje 45 eur a 75 počas víkendu. Hrávajú sa tu turnaje European Open Challenge. Rozhodne odporúčam hrať červené ihrisko.

La Margherita Golf Club v Carmagnole (6 062 m, par 72, poplatok 40 a 65 eur) ponúka hru na ihrisku s nádhernými výhľadmi na Alpy vo zvlnenom teréne prerušenom malými jazierkami a potôčkmi, na strategických miestach však obyčajne skončíte v bankri. Od roku 1994 sa tu hrajú národné majstrovstvá a turnaje organizované talianskou golfovou federáciou. V roku 2008 ihrisko vyhodnotili ako sedemnásť najlepšie v Taliansku.

Za návštevu určite stojí aj golfový klub **Girasoli**, neďaleko GC La Margherita, s prírodným ihriskom (5 943 m, par 71,



Ihrisko Franciacorta

poplatok 30/40 eur), ktoré ponúka aj rázovité pohodlné ubytovanie v zrekonštruovaných priestoroch. Medzi voľnočasovými aktivitami nájdete aj populárne zbieranie hlúzovky.

Ihrisko Franciacorta Golf Clubu s veľmi bujnou vegetáciou a faunou

V Monze je **Golf Club Milano** s jedným z najstarších golfových ihrísk. Vianí oslávilo osemdesiat rokov svojej existencie. Má tri deviatky, par 72 a za hru zaplatíte 60 eur. Prírodné ihrisko s hrboľatými odpaliskami a veľmi náročnými jamkoviskami kladie najvyššie nároky na sústredenie. Že to nie je jednoduché, sme sa presvedčili sami, keď na okruhu v tesnej blízkosti ihriska trénovali motocykloví pretekári.



Prírodné ihrisko Girasoli



Royal Park je nielen vynikajúce ihrisko, ale aj obľúbená rezidenčná oblasť a dal by sa nazvať aj ihriskom za dvoma bránami, prešli sme totiž dvoma kontrolami.



V L'Albenza Golf Clube neďaleko Milána nájdete ihrisko s prekrásnou scenériou vysokých hôr a s vysokými a hustými stromami, ktoré otvorili v roku 1961. Hrá sa na modrej, žltej a červenej deviatke, poplatok za všetky tri deviatky

HRÁVAJÚ SA TU VÝZNAMNÉ TURNAJE, NAPRIKLAD ME DRUŽSTIEV ALEBO BMW ITALIAN OPEN.

prestavuje 110 eur. V roku 2008 ihrisko vyhodnotili ako dvanáste najlepšie v Taliansku.

Na ihrisku **Palazzo Arzaga Golf Clubu** navrhol Jack Nicklaus 18 jamiek (par 72) a ďalších 9 jamiek Gary Player. Celodenný poplatok prestavuje 93 eur a za vozík doplatíte 41 eur. S pofutovaním sme dodržiavali miestne pravidlo, že golfový vozík smie jazdiť len po vyhradenej cestičke a na fervej a jamkovisko sme si museli všetko potrebné nosiť.

Prijemne sa hrá aj na ihrisku **Franciacorta Golf Clubu** s veľmi bujnou vegetáciou a faunou (dĺžka 6 005 m, par 72 poplatok za hru 50 eur a 35 eur za golfový vozík).

Ihrisko **Gardagolf** (6 505 m, tri deviatky, par 72, poplatok za hru 85/100 eur) s majestátnymi výhľadmi na jazero Garda patrí medzi najlepšie v Taliansku. Otvorili ho pred desiatimi rokmi a hrá sa na bielej, žltej a červenej deviatke. V roku 2008 ihrisko vyhodnotili ako jedenáste najlepšie v Taliansku.

A čo dodať na záver? Ak si budete v zime plánovať dovolenku v Taliansku, odporúčame vám spojiť ju aj s golfom, na ihriskách je celoročná prevádzka, takže sa dajú vhodne využiť na prípravu na letnú sezónu. V lete však teplota dosahuje rekordné hodnoty a v kombinácii s vysokou vlhkosťou vzduchu v blízkosti jazier golf kladie na hráčov vysoké nároky. ●

